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Kényszerek kora,
Igen derék dolog, ha lehet azt 

mondani, hogy az állapotok rendezet­
tek. Törvényhozásunk hozza a törvé­
nyeket rakásra, adnak ki miniszteri és 
városi szabályrendeleteket s ezek csi­
nálnak is itt-ott rendet. Szabályoznak, 
utasitnak ; de a tapasztalat szinte kö­
veteli a kérdés fölvetését : a sok sza­
bályozás szerez-e annyi hasznot, mint 
amennyi kár előáll a szabadság korlá­
tozása utján ? A felelet nem lehet 
olyan kétes.

Van renddel, mely a közegész­
ség ügyének tág köpenyege alatt meg­
parancsolja, hogy az ember mikor kö­
teles orvost, hivatni, mennyit kell neki 
fizetni stb.

Ezelőtf, mikor a gyerek himlőfé­
lébe esett, az anya lefektette, adott 
neki egy kis izzasztó theát, vigyázott 
a gyerekre, hogy meg ne hüljön s a 
gyerek több kevesebb idő alatt meg­
gyógyult. Persze, gondatlanság esetén 
olykor halál is fordult elő, nagy ritkán. 
Ma rettenetes fenyegetéssel követelik 
minden kétes esetben — persze min­
den betegedés kétes — az orvos hi­
vatást s ha ezt elmulasztja a betegség 
fellépése folytán rendkívül elfoglalt 
szülő, ha nem is téteti ki a piros cé­
dulát, hát reá mérik az ugyancsak 
sommás büntetést. Pedig bizony most 
is esak szenved a beteg s In az orvos 
elhanyagolja, vagy tudatlanságból ká­
ros orvosságot adat be, most is meg­
hal a gyerek. Vigasztalásul csak is az 
marad meg, hogy orvosi segítséggel 
halt meg és a nem gazdag szülőt a 
gyógyszertári és orvosi fölemelt dij 
megszerzése legalább elvonja fájdal­
mától.

Ha valaki náthás, vagy egy kicsit 
köhög s az orvos is szégyel rendesen 
járni, de elfogy az orvosság — most 
már nem szabad a receptet megcsi­

náltatni, hanem alá kell Íratni az or­
vossal. Ez utánjárással és fizetéssel 
jár, de legalább meggyülölleti az or­
vost, aki iránt bizalommal kellene 
lenni, mert száz eset közül kilencven- 
ben az orvos iránti bizalom gyógyít a 
természet segítségével s csak tiz eset­
ben az orvosság.

így lesz az áldás — átokká.
Kár igy tenni. Igaz, hogy nem 

mindenik doktor lesz milliomossá, de 
tessék megnézni, hány állami és vá­
rosi hivatalnok nyög a szegénység 
súlya alatt és hány gazdagszik meg ? 
Azután az orvosok helyzetén is tekint­
sünk végig s bizony nem kell szivünk­
nek megesni az orvosi osztályon.

' ' ............... -T-. • • • I v:*.
Az volna a helyes, hogy a biza­

lom helyreálljon beteg és orvos közt, 
ami a gyűlöletes kényszer megszünte­
tésével lehet csak.

Most az ügyvédi kényszer beho­
zatala van sorban.

Eddig sem igen szerette a nép az 
ügyvédet, a zsarolók, a nyuzást gya­
korlók meglehetősen népszerűtlenné 
tették ez osztályt s most olyan intéz­
kedések küszöbén vagyunk, melyek ha 
életbe lépnek, a tisztességes, a szüksé­
ges ügyvédi elemeket is népszerűtlen­
né teszik.

A nép túl van terhelve adóval, 
ide értve az adó minden éles észszel 
kigondolt nemét — s a helyett, hogy 
kárpótlásul egyéni, családi és társadal­
mi, üzleti érintkezésekben teljes sza­
badságot biztosítana a törvény, külön­
féle kényszerekkel veszi a népet kö­
rűi. —

A ki szereti hazáját, gondolkod­
jék a nemzetiségekkeli való bajokon, 
gondolják meg, nem használhatják-e 
ki szomorú állapotainkat az izgatok s 
törekedjék kiki arra, hogy a törvény- 
hozás a szabadság kiterjesztésével, az
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egyéni jog biztosításával a megelége­
dés biztosítsa és a közjót egyes osz­
tályok hasznáért ne csökkentse !

Gyógyszer a halálos szerelem ellen.
K májusi levegő mámora gyorsan 

szerelemre hevíti az ifjú szivekéi, ám 
rendszerint nem kölcsönösen, úgy, 
hogy nincs nap, amelyen a lapok két- 
harom szerelmi öngyilkosságról hirt 
ne adnának. Hát még ami tndomásuk- 
ra nem jut : nincs annak se szeri, se 
száma. Nem lesz tehát fölösleges kö­
zölni mindazokkal, akiket illet, hogy 
mi is az orvosság ezen epidemikus 
járvány, a halálos szerelem ellen.

A teltalálás dicsőség egy sátoral­
jaújhelyi úrnőt illeti, akinek Margit 
nevű szobaleánya öngyilkosságra hatá­
rozta el magát, mivel viszonzatlan 
szerelem tengernyi bujában hányko 
lódott szive. A szükséges mérget elő 
is készítette és az ablak párkányára 
helyezte, hogy majd este, lefekvés 
előtt beveszi. De nem volt benne any- 
nyi lelki erő, hogy a pohár mérget — 
megigya.

A különös szagu és szinti folya­
dékot a ház úrnője azután észrevette 
és értesülve a leány szerelmi bánatá­
ról, a pohárba elkészített, mérget mind­
annyiszor elrejtette és helyébe egy po­
hár limonádét helyezett az ablakra. 
Az eredményt a ház népe nyugodtan 
várta, de a szobaleány mindinKább 
izgatottabb lett. Az öngyilkosság gon­
dolatát nem bírta kiverni fejéből.

Szerdán este azután végrehajtotta 
a tervét. Kezébe ragadta az ablakra 
tett poharat és hirtelen kiürítette tartal­
mát. Nyomban utána elájult, — u<jy 
megijedi a bekövetkezendő hatástól. 
A hatás azonban elmaradt, mert a 
szobaleány a méreg helyett a limoná­
dét hajtőt!a fel. Mikor értésére adták 
a kis tévedést, nyomban magához téri 
és kiábrándult nagy szerelméből. Azóla 
nincs óra, hogy legalább egyszer meg 
ne csókolná asszonya Kezét, aki ió 
öi letéve! nemcsak az életét mentette 
meg, hanem a halálos szerelméből is 
kigyógyitotta.
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A sokszor megcsufolt limonádé 
tehát avanzsált : orvosság lett a halá­
los szerelem ellen.

L *

Furfangos csongrádi csizmadia-mester,
Ez aztán élelmesség, amitt egy 

fiatal csongrádi csizmadiamester eszelt 
ki. A szép tavaszi idő beáltával ugyan 
is minden vevője a Knoip-kura hasz­
nálatát vette divatba és a szép rán­
cos sz'iru csizmák a heitpiacokról 
újra, meg újra kerülnek haza a mű­
helybe, igy aztán a májsz.er ur vég­
kép abbahagyta a munkálkodást, mi­
nek is csináljon addig újakat, mig a 
régiek is megvannak. Munka helyet! 
inkább egyik kis korcsmában unatko­
zott napról-napra. Mig a hét elején 
váratlanul jó vevő került a csizmáknak 
egyik helybeli sertéskereskedő szemé­
lyében, kinek legnagyobb szenvedélye 
a sertések adás-vevésén kivö! a máriás.

Úgy történt a dolog, nogy az unat­
kozó csizmadiát kártyázni hívta a ke 
reskedő, de mivel annak nem igen 
volt a kártyázáshoz a legszükségesebb 
kelléke, azaz pénze. Azt ajánlotta te­
hát a kereskedőnek, hogy vegye meg 
a lakásán levő 12 pár csizmát, mely 
esetben szívesen kártyázik vele. Az 
alku hamar meg lett kötve, a csiz­
mák egyre-másra 4 írtjával keltek el. 
A kereskedő hazaküldte a vett csiz­
mákat s azután leültek máriásozni s 
mivel e csizmadia ehhez talán jobban 
ért, mint a dikicsforgatáshoz, hamar­
jában nyert a kapott 48 fiihoz még 
30-at, s midőn kártyázó társa kevés 
időre kiment a korcsmából, ő szépen 
otthagyta és szaladt a bőrkereskedésbe 
bevásárolni.

Most újra vigan kezeli a dikicset 
abban a reményben, hogy pár hét 
múlva megin ily jó árban ád fül ráncos 
csizmáin.

Ki akar olcsoii főidéi vasáraiul.
Nagyré község mellett fekvő, 
mintegy 46 kszt. hold első o. 
fekete talajú szántó föld tanya- 
épületekkel s feleterméssel együtt 
kedvező fizetései sürgősen el­
adó. A vételhez 5500 irt elég. 
— Bővebb felvilágosítást, nyújt 
Kecskeméthy Szabó Kálmán.

HÍREK.
I — Évforduló. Vasárnap volt Buda­

vár bevételének 56-ik évfordulója, ami­
kor honvédeink élet-halál megvetéssel 
rohantak a dicsőséges halálba. Osztrák 
bitangok ellen kellett küzdeni jogos 
tulajdonunkért és diadalt arattunk. Az- 
öía szakadatlanul folyik a harcz. Most 
is osztrákok ellen küzdünk jogainkért. 
Ez a küzdelem is csak győzelemmel 
végződhet. Öreg királyunk borús em­
lékei között bizonyára megelevenedik 
az 56 év előtti küzdelem. Hátha be­
látja, hogy nekünk jogunk van élni s 
atyai szive felénk fordul. Miért ne re­
in Ijünk, hisz úgy sincs egyebünk csak 
a remény.

— Képviselőházi ülés. Ma, hétfőn 
újból megkezdte a parlament munkál­
kodását, egy hef: szünetelés után. — 
Már annyi szünet volt rövid idő alatt, 
hogy gőzerővel dolgozhatnak a kipi­
hent honatyák. Annyi mindenféle ügy 
vár régóta elintézésre, hogy tényleg 
helyes dolog lesz hozzáfogni a munká­
hoz. Kossuth Ferenc a koalíciós ellen­
zék vezére és elnöke szintén a mun­
kát sürgeti. Hihetőleg már sikerül va- 
lahára leküzdeni a feltorlódott akadályt 
és gróf Tisza István is elmegy a mi­
niszterelnöki székből. Eddig 6 ökörrel 
sem lehetett volna kihúzni a bársony­
székből, de végre is talán mcgjöi az 
esze s belátja, hogy nincs neki ott 
már semmi keresni valója.

— Sérelmes uj menetrend, a május
elsejével életbe léptetett uj vasúti me­
netrend megváltoztatása ellen aktiót 
indítottak az érdekelt szomszédos váro­
sok is. Kiskunfélegyháza polgármeste­
rének, Dr. Szerelemhegyi Károlynak a 
vezetése alatt egy küldöttség járt a 
multhéten a kereskedelmi miniszternél, 
hogy a reánk nézve is annyira hátrá­
nyos menetrendben legalább némi ja­
vításokat kíséreljenek meg. A minisz­
ter a küldöttséget szívesen fogadta, a 
szokásos sablon szerint jóakaratáról 
bizlositotta s az ügy tanulmányozása 
után a kérelemnek lehető teljesítését 
Ígérte. Minden küldöttség azonban ilyen 
fogadtatásra szokott találni a miniszté­
riumban ; a küldöttségeknek adandó 
válaszra rendes formulájuk van a mi­
nisztériumnak. — De hogy csakugyan

lesz-e valami foganatja, azt épen úgy 
nem tudhatjuk a küldöttségezés után 
se, mint azelőtt.

— Felhívás a közönséghez. Felhívjuk
azon gazdálkodókat, kiknek vetését a 
rossz időjárás folytán az úgy nevezett 
rozsda lepte meg, hogy az elöljáróság­
nál jeisntsék be minél előbb, mivel a 
károsultak adó elengedésben része­
sülnek.

— Aster a liirdeíésekről. Astor, az 
amerikai milliomos a Wordl-ban egy 
levelet tett közé, melyet egy kezdő ke­
reskedő rokonához ir és melyben a 
következőket mondja : „Későn feküdj 
— korán kelj és keresd azt a gondo­
latot, a mely üzleted reklámja legyen. 
Ha jó eszméd van és azt a megfelelő 
ideig hirdeted, megtaláltad boldogulá­
sod alapját. A hirdetésre fordított pénz 
a befektetés, mely többet ér az áru 
felhalmozásánál. Loweloek millió pipá­
ja volt, de nem adott el egyet sem, 
mert nem hirdetett. Smithaek egy fél 
se volt és milliókat adott el, mert hir­
detett. A hirdetés az üzlet alapja, mert 
a közönség e nélkül sohasem tudja 
meg, hogy neked is van üzleted.“

— Építők és építtetők figyelműin,
tudomására hozom úgy az építő ipa­
rosoknak, mint az építtető közönség­
nek, hogy az Újlaki tégla és mész­
égető r.-társaság cseréposztálya megha­
talmazása folytán a gyár kizárólag s 
képviseletét Csongrád és vidékére el­
vállaltam. Ennélfogva abban a helyz« i- 
ben vagyok, hogy Csongrád és vidéke 
építtető közönségét idáig még nem lé­
tező olcsó és elsőrendű tetőcseréppcl 
lássam el. Szállítok elsőrendű hódfarkú 
tetőcserepet, mely 15—16 cmterre !c- 
czezendő. Hossza 37 cm. és 1 nsz. 
mtre csak 38 drb szükséges, mig az 
itt égetett hódfarkú cserépből 50—52 
drb szükségeltetik. Viharfelfogó hornyolt 
tetőcserepei, lécezés 32 cm. hossza 4! 
czm. 1 nsz mtre 15 drb szükség s. 
Szállítok franczia rendszerű cserep ,I, 
melynek léczezése 36 cmre szükség "., 
41 cm. hosszú, 1 nsz.mtre 14 d.b 
szükséges csak. Szállítható úgy termé­
szeti vörös színben, mint kátrányfesték­
kel bevonva. Azonkívül díszes vagy 
egyszerű szegély (girinc) cserepet, mely­
ből egy folyó méterre csak 3 drb szük­
séges. A cserepek czélszerüségénél ér. 
olcsóságánál fogva bátran ajánlom a t. 
közönségnek, annál is inkább, mivel 
az e faja tcseréptetőnek felépítése jóval 
olcsóbba kerül, mint- az itteni apró, 
nehéz cserepek, s azonkívül díszes ki-

IZ'Ht 1TX T á T-'v a t-^ Két község közt fekvő első osztályú, sik ta- )
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1 vezőbb fizetési feltétetek mellett eladó.
A földbirtokon van egy üzemben levő s jó berendezésű tégla 6S CSSfépgyár ÍS, amely gyár a 
legrosszabb viszonyok mellett is igen busás jövedelmet biztosit a tulajdonosnak.

A földbirtok és téglagyár 800 frt. fizetéssel át is vehető.
Bővebb íeiviiágositást nyújt az eladó Kacskamótiiy Szabó Kálmán.L
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vitelben egyenletes, mivel gépekkel 
készülnek és igy hasznavehetetlen nem 
lordul elő. Cserépmintáimat az érdek­
lődőknek szives megtekintés végett 
rendelkezésére bocsátom, lakásomon : 
Herkeváros, Rákóci Ferencz-utca 5 sz. 
Megrendeléseket elfogadok, az áruk 
a csongrádi állomáson vehetők át. 
Továbbá, kunszentmártoni cserépgyár­
ból akárhová szállítok elsőrendű, piros 
és erős cserepet, amely az itten égetet 
cserepet minden tekintetben felül múl­
ja. Tessék árajánlatot kérni. A szállí­
tás a kívánt helyre eszközöltetik.

Keeskemáthy Szab* Kálmá*. Sz*»t#s.

Közönség ílgyslmíb«,
Van szerencsém a n. é. közön­

léggel tudatni, hogy SZENTESEN leve
szobafestő és mázoló

üzletemet az idény beáltara való te­
kintettel, legújabb díszes mintákkal 
dúsan fölszereltem s abban a helyzet­
ben vagyok, hogy a legfényesebb igé­
nyeknek megfelelő szobafestést, mázo­
lást a legjutányosabb áron elvállalom.

Egyúttal tudatom, hogy egy kül­
földi „tapetta gyárral“ lévén összeköt­
tetésem, minélfogva fapiltázást idáig 
még nem létező olcsó árak mellett el­
vállalom.

Vidéki meghívásra készségesen 
szolgálok árajánlattal.

Báron Józsit.
szobafestő.

Csoiiridon bővebb felvilágosítást nyújt 
Kecskeméthv Sz Kálmán.

Csomagoló
PAPÍR
KAPHATÓ
szerkesztőségünkben.

Fapermetezishez „villanypor“ kapható'

Ideiglenes üzlet áthelyezés.
Van szerencséin a n é. közönséggel tu­

datni, hogy a Piactéren Holló házban levő
fiiszer-, öveg-porcellán ős rövidáru

üzletemet helyiség kibővité- végett ugyan- 
azo* épület sarokhelyiségébe (volt „Otthon“ 
szálloda) ideiglenesen áthelyeztem. Kz alka­
lommal mindonsemü árut leszállított áron 
árusítok. Készletemben miadenféle fűszer-, 
üveg-, porcellán é* rövid áruk kaphatók. — 
Kész tükrök. Kösz ablakok több féle kivitel­
ben. Hajlított nád székek, t egjobb minőéégü 
gyorsan száradó szobapadló-fénymázak és 
Iackok jutiayos árakon, Vízmentes ponyvák 
tulhalmozás folytán gyári áron eladatnak. 
Üvegezés, képkeretkészitésöt gyors és pon­
tos kiszolgálással elvállalom.

A n é. közönség szives pártfogását kérve
KLEIN FERENCZ,

Piactér, „Otthon szálloda.
Holló-ház, sarok.

Egy ügyes s szorgalmas fiú felvé­
tetik tanulónak.

pénzt
Jelzálog kölcsönt (mér 300 koronát Is)1

50 EVRE
,100 korona utón 4 korona 90 fillér 

tőke-kamat visszafizetés mellett közvetít

ifj Fazekas A. isise

SZENTESEN, (uj csendüíiaktaoys mell.)

FÁRKÁS I6RÄCZ
gyógyszertára a .Mátyás királyház'

Kecskeméten.
Farkas-féla hcrnyóirlö, CyUmoicster- 

A legolcsóbb ás legbiztosabb.
május hó elején, midőn a hernyók 
már a levelet pusztítani kezdik, ezen 
szerrel, melyhez csak tiszta viz szük­
sége, a gyümölcsfákat jól be kell per­
metezni. A hernyó ettől néhány nap 
alatt biztosan elpusztul mind és a fá­
ban ezen perctől kezdve többé kárt 
nem okoz. Az alma- és szőllőmoly 
ellen is biztos hatású és utána az alma 
sem férgesedik meg. Kecskeméten 6 
év óta teljes sikerrel használják. Ha­
tásáért felelősséget vállalok.

Ára agy csomagnak (mely 80 liter 
vízhez való) utasítással 60 fill. Postán 
4 csomagnál kevesebb nem küldetik.

Elismerő iratok.
Tekintetes ur !

Kérek Hemyóirtő szeréből 4 adagot 
alanti címre utánvétellel. Á múlt. évben kül­
dött Hernyóirtó szer jónak bizonyult, melyet 
bárkinek ajánlani bátorkodom.

1901. április 14. Sáár (Hevesm ) U. p. 
Gyöngyös.

Tisztelettel Kiss István, szabó.

Tekintetes gyógyszerész ur !
Kérsk alásan a Farkas-féle Hernyóirló 

szeréből 8 adagot, amely 640 liier vízhez 
való, olyat, minőt tavaly hozattam, ui"!y 
mindenféle fának jó sikerrel használt.

1901. április 14. Szentes (Csongrádi«.) 
III. tized 558. sz.

Tisztelettel Bartus István.

Tekintetes gyógyszerész ur !
Miután Hernyóirtó pora sok fáradtságos 

munkától megkímélt, a múlt évben gyümölcs­
fáimat teljesen megmentette a hernyóktól. 
Es azt valóban uraságod Hernyóirtó porá­
nak köszönhetem. Ennélfogva kérek ismét. 5 
csomag Farkas-féle Hernyóirtót ntánvételel- 
lel küldeni. Mindezek után maradok tiszte­
lettel
1901. április 13. Feketehegy. Bódizs Benü

gyümölcsfa-kertész.

Kapható Csongrádon BÁRKA HENRIK
gyógyszertárában, Szent-háromságfer.

POLGÁROK-
Csongrád község határában a'ig egy jó félórai járásra, kiválóan kedvezi fizetési feltételek melleit 136 magyar hold

TO ÉS KASZÁLLÖ FÖLD.
el>do klsebb-nagyobb parezellikb,«. A vitel iretásí.ál • vételár I« »záz.lék, nyugta ellenében lefizetendő, szerződés

megvetésekor pedig holdéiként 2» feriet fizetőd«. A ie.t—r.d, vétel «eszeget hesse.bb id« .lett kernel mellett lehel 

tetszés szerinti mennyiségbe* *zet*i.

Bővebb felvilágosítást .yujt Kiislíiiőlhy Szili KőImói lapszirkiszti i$ 6fiiti István rindörbizlos.

EGY KORCSMA JOG
nnsilll MEGVÉTELRE, eivel Keltei Iliiét Hifin tneiliii I« lUOili. Ételit toiiztilnt Sietitatnilnttm,
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Szentesen
csak kizárólag K, Szabó Sándor II t.
321 sz. a. pálinkafőzőnél tiszta 
kezelés mellett a legjobb pálinkát 
lehet főzetni jutányos ár mellett. 
Elsőrendű kitűnő minőségben a 
legméltányosabb áron saját főzé­
sű pálinka saját főzésű pálinka 
is kapható. —.— Nagyobb vé­
telnél tetemes árengedmény. — 
Viszont elárusítók kerestetnek.

NAGY VLASZTÉK BÚTOROKBAN!

Bátorkodom a n. é. közönség becses tu­
domására hozni, hogy Szentesen 
Gömbös László házában berende­
zett

BUTOR-R KTRAMBAN
a legkitűnőbb minőségben olcsó 
áron beszerezhetők mindenféle 
keményfa bútorok, a puhafából 
készült bútorokat a lehető legol­
csóbb áron számítom, melyek jó­
ságáért kezeskedem. A n. é. kö­
zönség b. pártfogását kérve :

Dancsó Ipácné,
butorraktáros.

Felylon a legszebb újdonságok,

ELADÓ TANYA FŐI D
SZEGVÁR község határában, az usztatói major mellett, 20 hold fekete talajú 
első osz'alyu, egyenes szántó tőid, tanya épületekkel, egy hold szőlős kertta 
együtt nagyon kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Vételhez 2000 foritu 
elegendő. IÍECSKEMÉTHY SZABÓ KÁLMÁN.

Az Első Leánykiházasitási Egylet m. sz. egyenes megbízása 
folytán tudomására hozom mindazoknak : kiknek legfőbb életkér­
dés haláluk után családjuk jólétben hagyása, hogy haláluk esetére

ÉLETÜKET BIZTOSÍTSÁK.
Nincs előnyösebb semmi nemű intézmény a magyar földön 

amely versenyt tudna kimutatni ennyi jó és hasznos létezésről, 
mint az Első Leánykiházantási Egylet szövetkezete, hova ma már 
majdnem minden családnak tartozni kellene.

Ezen intézetnél biztosítsuk minél előbbéletünket és gyer­
mekeinket, mert a jövőt nem tudja senki.

Az intézet az ember életére minden szokásban levő módo­
zat szerint a következő biztosításokat vállalja el :

Kiházasitási biztosítások : 
Járadék biztosítások :
Fiú biztosítások u. m. 
tanulmányi, katonai és nagy­
korúság! esetekre :

Családi biztosítások •
Élet biztosítások halálesetre : 
Vegyes biztosítások élet és 
halálesetre :
Biztosítások két ember életre

Bővebb felvilágosítást díjtalanul nyújt az érdeklődőknek

Csongrádiul Kecskéméiiiy Szabó Kálmán,
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T TT1—t T—v 1—ve-yi n yr T X T ^an szerencs£nk a t. közönséget értesíteni >I-—I I j—s I J j-H I \/J |—< \J % hogy intézetünk jelzálogilag biztosított kész-
K 1 1. 1 % J—* I---- i 1 ITl 1—Á I ^ 1 pénzkölcsönöket nyújt földbirtokokra a következő
—.... ..... .. ............ . ■ — feltételek mellett :

A kölcsönök el$Ő helyen való bekeblezés mellett nyujtatnak.
Az ingatlanok becsértékét vagy kataszteri alapon, vagy saját szakértői által eszközlendő hely­

színi becslés utján a talaj érték és az Illető helyi Viszonyok mériegelüse alapján állapit meg az intézet.
Az intézet által nyújtandó kölcsönök a következők :
KÉSZPÉNZ KÖLCSÖNÖK. TÍZ évre, vagy llOSszabb időre 5 és fél százalékos kamat mellett, 

továbbá tőkét és kamatot magukban foglaló törlesztéses (aitlOrzácIÖS) záloglevél kölcsönök, melyek 4 és 
4V. százalékos a a m a t alapján engedélyeztetnek és a következő törlesztéses részletekben fizetendők 
vissza :

a 4 százalékos kamatuakra nézve
után 10 év a 
után 15 év a 
után 20 év a 
után 25 év a 
után 30 év á 
után 35 év a 
után 40 év a 
után 45 év a 
után 50 év a

évenkint 12 
évenkint 9 
évenkint 
évenkint 
évenkint 
évenkint 
évenkint 
évenkint 
évenkint

80 f— rét 
35 f— rel

k 73 f—rel
15
35

f—rel 
f— rel

k 95 f—rel
65
35

-rel
-rel

15 f—rel

a 4 és fél százalékos kamatuakra nézve:
100 k után 10 óv a évenkint 13 k 10 f—rel
100 k után 15 év a évenkint 9 k 60 f—rel
100 k után 20 óv a évenkint 8 k 05 f— re!
100 k után 25 év a évenkint 7 k 30 f—rel
100 k után 30 év a évenkint 6 k 75 f -rel
100 k után 35 év a évenkb t 6 k 25 f—rel
100 k után 40 év a évenkint 5 k 85 f—rel
100 k után 45 óv a évenkint 5 k 65 f—rel
100 k után 59 év a évenkint 5 k 45 f—rel

Ezen összegekben úgy a tőketörlesztés mint a kamat bennfoglaltatik és ezenfelül semmi-féle 
kezelési költség nem számittatik. Ezenkívül igen előnyös kamatláb mellett adunk váltókölcscnöket, 
előlegeket értékpapírokra és Cegléden levő közraktárunkban beraktározott termén vekre és árukra a napi 
ár 75 százaléka erejéig, csekély dij mellett közvetítjük a termények és aruk vételét és eladását. Elfoga­
dunk betéteket kamatozás végett a legelőnyösebb kamatláb és visszafizetési leltélek mellett, úgyszintén 
minden a bankszakmába vágó műveleteket.

Kölcsönök bármily magas öszeg erejéig engedélyeztetnek.

CZE6LÉDI IPAR ÉS KERESKEDELMI BANK R. T.
Közelebbi felvilágosítással Csongrádon díjtalanul 

Ferenc-utca 5. sz. alatt.
szolgál Kiosknéthy Szabó Kálmán, Rákóczi
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